Сибирский государственный университет телекоммуникаций и информатики

Зав. кафедрой__________

Билет № 12
Факультет  ИВТ    Курс  2  Семестр  4
Дисциплина  Операционные системы
1) Многослойная структура ОС. Функции и характеристики слоев.

2) Проблема производителя и потребителя. Случай с несколькими буферами. Использование семафоров для синхронизации.

3) Железная дорога, соединяющая города A и B, имеет участок с одним путем. Пусть движение поездов из A  в B  и из B в A – процессы. Используя семафоры, запрограммировать движение поездов таким образом, чтобы в любой момент времени по единственному пути поезда двигались только в одном направлении. Рассмотреть проблему бесконечного ожидания, варианты ее решения.

